ANTS2
C6 mét dan kién gom n con dang bo trén mot soi day dai L mét. Soi diy dwoc xem nhw mot
truc toa d6 nam ngang véi dau bén trai c6 toa do 0 va dau bén phai cé toa do L. O thoi diém
ban diu, con thi i ¢ toa do la sé nguyén |a;| (quy wdc a; < 0 néu con kién dang hwéng vé
bén trai, a; = 0 néu con kién dang hwéng vé bén phai, & thoi diém ban dau khong c6 hai con
kién nao cung toa do).
Dan kién dwoc xem nhw nhitng chit diém di chuyén theo quy tic:
e To&c do di chuyén cda cac con kién la nhw nhau;
e Con kién di chuyén hwdéng vé bén trai dén diém c6 toa do 0 sé roi, con kién di
chuyén hwéng vé bén phai dén diém c6 toa do L sé roi;
e Hai con kién di chuyén nguoc chiéu nhau ma gap nhau thi cung quay dau lai va
tiép tuc di chuyén nguoc lai.
Yéu cau: Pén thoi diém con kién cudi cung roi, hdy tinh tong quing dwong di
chuyén cua tat ca cac con kién.
Dir liéu: Nhip tir tép van ban ANTS2.INP c6 ciu tric nhu sau:
e Dong dau chira hai s6 nguyén dwongn, L (1 <n < 10°1 < L < 109);
e Dong sau ghi n s6 nguyén a,, as, ..., a, (0 < |a;| < L, cac |a;| d6i mot phin biét).
Két qua: Ghi ra tép vin ban ANTS2.0UT mot s6 nguyén duy nhat la tong quing dwong di

chuyén cua cc con kién (néu két qua la so thwc thi lam tron dén hang don vi).

ANTS2.INP ANTS2.0UT

Gidi thich:
e Con kién s6 1 di dén toa dé 3 thi gdp con kién s6 2, né quay ngworc lai di chuyén vé 0.
Qudng dwong di chuyén ctia con kiénsé11a 1+ 3 = 4;
e (Con kién s6 2 di dén toa dé 3 thi gdp con kién s6 1, né quay ngwoc lai di chuyén vé 5.
Qudng dwong di chuyén ctia con kiéns621lal1+2 = 3;
e Toéng qudng dwong di chuyén ctia hai con kiénla 4 + 3 = 7.
Gidi han:
e C640% sd difm ciabaico1 <n <10,L < 100;
e C630% sb diém khac con < 1000,L < 10°;

e C630% s6 diém con lai khong c6 rang budc bd sung.



